

亲近大自然,嗅一嗅玫瑰芬芳

玫瑰采摘自驾游火爆招募中

本报聊城5月13日讯(记者张召旭) 13日,本报要组织玫瑰花采摘自驾游的消息刊登,吸引了众多自驾一族咨询报名。闫寺街道后胡屯村玫瑰园种植的是优质重瓣玫瑰,游客漫步在花海中,不仅可以欣赏美丽的玫瑰花,还可亲身体验鲜花采摘的乐趣。

市民孙先生说,他早就盼着本报能发起一些自驾游活动,一看到报纸上登的消息,立马就打电话报了名。市民周女士说,她和孩子只见过花店里售卖的玫瑰花束,不过很多人说花店里卖的基本都是月

季,他们也没见过真正的玫瑰,正好趁着这个周末,带着孩子去好好体验一番。

“接叶连枝千万绿,玫瑰飘香生态园。”在闫寺街道后胡屯村原生态玫瑰园里,朵朵玫瑰开得正艳,徜徉在玫瑰花海的浪漫世界,闻着扑鼻的馨香,体验亲手采摘玫瑰的乐趣。除此之外,玫瑰园还精心准备了玫瑰酱、玫瑰花茶、玫瑰香枕等延伸产品,供市民选择。

玫瑰是天然芳香植物和芳香工业的重要原料,花蕾可入药,不仅治疗妇科病、肝胃气痛

等,还可治疗心脑血管疾病;采摘的玫瑰花还可制作玫瑰酒、玫瑰酱、玫瑰花茶等等,常食玫瑰制品可舒气活血,美容养颜,令人神爽。此外,玫瑰花还可以制作玫瑰花香枕,玫瑰花香枕散发出的清新淡雅的芳香可刺激脑电波中的α波,使人心情沉静,还可缓解紧张烦躁的情绪,起到安神镇脑的作用。

自“五一”开始,闫寺街道后胡屯村玫瑰园就吸引了大批市民前去采摘,如果您是有车一族,如果您爱好自驾采摘,不妨带上您的家人,报名参加玫瑰花采摘自驾游吧。市

民可以通过微信报名本次玫瑰花采摘自驾游,关注齐鲁晚报·今日聊城微信公众号(QLWBJRLC)即可报名。也可以通过电话报名本次活动,报名咨询电话:0635-8277092/15315783499。

报名须知:每位参与采摘市民需缴纳10元钱门票(身高1.2米以下儿童免收门票),玫瑰花采摘10元/斤。本周六早晨8点40分在齐鲁晚报·今日聊城编辑部(兴华路与向阳路交叉口西北角古楼办事处)楼下集合,领取号牌,9点准时出发。

“2015冰上雅姿”

助威申奥



北京时间5月12日,由安利雅姿赞助的“2015冰上雅姿盛典”在北京万事达中心召开新闻发布会。今年是“冰上雅姿”创办五周年,盛典以“爱你爱我,浪漫满城”为主题。恰逢北京/张家口联合申办2022年冬季奥运会之际,因其国际影响力,本届盛典将作为申奥宣传系列活动之一,向世界展示北京的冰雪热情,为申奥呐喊助威。活动同步启动“雅姿冰童选拔赛”,在全国范围内招募小冰童前往现场参与活动。“冰上雅姿盛典”是由中国滑冰协会主办,中国花滑传奇爱侣申雪、赵宏博参与创立的中国内地顶级花滑商演品牌,名称巧妙融合冠名赞助商——安利旗下国际高档美容化妆品品牌ARTISTRY雅姿,已连续五年震撼上演。今年的“冰上雅姿”盛典将继续在两岸四地巡演,7月8日从台北启动,7月10日转战北京,7月11日东行上海,最后于7月12日在深圳收官。

“冰上雅姿盛典”以整合艺术、时尚、娱乐、运动于一体的跨界盛典为目标,开展五年以来,借助国内外花滑巨星、中国滑冰协会及企业等多方共同努力,为中国竞技体育市场化探索出一条成功道路。申奥年的“冰上雅姿盛典”星光熠熠,继续力邀多位大师级的奥运冠军出演。去年索契冬奥会金牌得主联袂上冰,包括在女子单人滑项目中一鸣惊人的17岁俄罗斯姑娘索特尼科娃,为俄罗斯团队金牌立下汗马功劳的雙人滑组合斯托娃/克里莫夫,以及来自美国的冰舞冠军组合梅丽尔·戴维斯/查理·怀特。温哥华冬奥会双人滑冠军、冰上伉俪申雪/赵宏博则再次担任艺术总监兼演出主持。除此以外,新科世锦赛男子冠军、西班牙名将哈维尔·费尔南德兹,五届欧锦赛女子冠军科斯特纳首度倾情加盟。加拿大传奇布朗宁今年也将深入参与演出盛典。台湾流行摇滚歌手张震岳今年也将成为冰上璀璨群星中的一员。

无论用摇滚还是情歌都能征服歌迷的张震岳将与冰上舞者们为冰迷和歌迷们献上难得一见的冰上“浪漫之爱”,在开场舞和中场舞分别献唱《思念是一种病》、《爱的初体验》。

聊城邮政在全市5600余个行政村建起了邮政便民服务站

本报聊城5月13日讯(记者李军 通讯员李存强)

截至目前,全市累计创建示范田面积达到200万亩,合作社社员达到29.1万户,共涵盖了全市124个乡镇的1647个行政村,示范田面积占到全市总耕地面积的四分之一。2015年3月13日,在全市农村工作会议上,王忠林市长对邮政服务三农万亩示范田又作出具体部署。邮政服务三农由原来的“五统一”向如今的“七统一”服务模式转变。即:统一供种、统一供肥、统一培训、统一飞防、统一深耕,统一收获、统一销售。去

年,在农机局的支持下,在东阿、阳谷、东昌府区为合作社社员的15万亩耕地进行了深耕深松。还购置了80台宽幅精播机、4架无人统一飞防作业飞机。

在此基础上,聊城邮政以打造“10分钟便民服务区”和促进农村电子商务发展为目标,在全市5600余个行政村建起了邮政便民服务站,基本达到了“村村通”,全覆盖。一方面,为百姓提供代收代缴各种通讯费、电费,代办汽车票、火车票、飞机票,代理车险,小额助农取款、代取养老金等“一站式”便民服务。

另一方面,在集团公司和省公司的统一部署下,借助自身信息流、资金流、商流、实物流“四流合一”的服务优势,积极整合厂家、商超、社区、农村各种资源,开通了邮掌柜、买卖惠等网上电商交易平台,建立了“线上+线下”的“双向物流”农村电商新模式。通过“厂超对接”、“网超对接”,使农村的商品极大丰富、保障了产品质量,减少了中间环节,价格达到最大优惠,使农民朋友享受到城市一样的高品质生活。通过“农超对接”、“农餐对接”,大力实施“农产品进城”工程,将特色

农产品销往全国各地,有效地促进农民增收,保障了城市居民“舌尖上的安全”。

邮政还以创建雷锋邮路为载体,主动帮助邮路上的孤寡老人、留守儿童、特困家庭,得到了广大社员的认可与称赞,先后涌现出了中国好人,全国无偿献血奉献奖金奖、铜奖,山东省五四青年奖章,感动聊城十大人物等一大批先进典型,广大示范田村呈现出和谐稳定、欣欣向荣的喜人景象。四年来,全国邮政先后有17个省市自治区、240余批次、6000余人次到聊城观摩考察、交流经验。

聊城整治农村演出市场

本报聊城5月13日讯(记者凌文秀) 近日,聊城根据文化部对河北省邯郸市成安县“2·15”淫秽表演案和江苏沭阳2·27淫秽表演案进行的通报要求,5月至6月份,在全市开展为期两个月的农村演出市场集中整治行动,严厉打击“脱衣舞”等演出市场违法违规经营行为,进一步加强农村文化市场监管执法。

这次农村演出市场集中整治行动的重点是开展农村演出市场排查。对农村地

区营业性演出主体和活动进行全面排查,确保监管对象“浮出水面”。整治行动还将严格农村文化市场监管执法。联合公安、工商等部门,严厉打击营业性演出市场违法违规行为,发现“脱衣舞”等违法行为,及时依法查处;涉及违法犯罪的,追究刑事责任。三是加强农村演出市场法制宣传教育。以法律法规、案例为重点,宣介法规政策,提高守法经营意识,落实安全责任。

开展涉农资金专项整治

本报聊城5月13日讯(记者杨淑君) 记者从聊城市财政局获悉,为贯彻落实相关文件精神,提高涉农资金管理水平和使用效益,促进强农惠农富农政策落地生根,聊城市财政局联合发改、农委等部门,开展为期六个月的涉农资金专项整治。

此次专项整治,将对2013、2014两年所有涉农资金的实用管理情况进行全面检查,做到资金、项目、地区、单位全覆盖。

整治检查对象包括:市级以下特别是县级负责分配、拨付、管理和使用涉农资金的各级财政和发展改革部门、涉农项目主管部门、项目实施单位和项目受益主体。市级以下财政、发展改革和涉农项目主管部门既是接受上级专项整治检查的对象,又是督促指导下级开展专项整治行动的组织领导部门,主要包括:财政、发展改革、农业等,各县(市、区)可以根据实际情况增加有关部门。